WPPALMNOHAJIIBbHbIE

YPABHEHUWA

Yuutenb matemaTtukn HacboipoBa Heung
PalumMToBHa

MAQY «l'mmHasnm Ne5»




NMOHATUE MPPALUUOHAJIbBHOI'O YPABHEHUA

?

KOPHS, TO YpaBHEHME Ha3bIBaKOT

HM%ngaﬂbelM :

J2x+1=3
J2x—5=~/d4x—-7
\/2x2 +5x—2=x—-6




MemoO 8038e0eHuUS 8 KeaOpam obeunx
YyacTen ypaBHEHUS

J2x+1=3

2x+1=3>

2x+1=9
2x =8

x=4
Oteer:x =4




N3YYHAEM HOBOE

MemoO 8038e0eHuUS 8 KeaOpam obeunx
YyacTen ypaBHEHUS

J2x—5 =~/4x—7

(V2x=5) = (W4x=17)

2x—5=4x-7
x=1
llposepum!!!




MPOBEPKA

[loapcTtaBumM 1 BMECTO X B 3aaHHOE
nppaumoHarnbHoe ypaBHeHUe, NONTy4YnM:

V2-1-5=4/4-1-7

V3473

x=1-MOCMOPOHHUU

KOPEeHb
OTBET: uppauyuoHalsibHoe ypasHeHue

umeem KopHeu




3ANMOMHM

1) Bo3Bectu 00€ yacTu ypaBHECHUS
B KBaJpar.

2) OO0s3aTelIbHO CACNaTh
IIpOBEPKY!!!

)




TPEHUPYEMCA PELWLATDb
1) \/x+2=3 2)\/6+5x2:2
A2
(Vx+2) =3 Worse | =22

x+2=9 )
6+5x" =4
x="7.

IIposepka : x° = —%.

3

V7 +2 =3 KopHen

\/523 HeT

3 = B(erﬂo)




N3YYHAEM HOBOE

MemoO 3aMeHbI
nepemMeHHou
2x+4/x—-3=0

Jlemaem 3amMmeny :
Jx =1t

x =t

1> +5r—-6=0

D =25+24 =49
t, =—6,1, =1

IloacraBsasieM :

~/ X = —6 - NOCTOPOHHWUI KOPEHb

\/;zl,le

OtBeT:x =1



Penre yCTHO

Jx—16=1 x=17

V2552 =10 x=+4




Pemmure yCTHO

\/x2—1:2 x:ir\/g
10

J7x—1=3 X = —
7

\/xz—Sx 4 = x=1Lx=4




Penmte ypaBHEHHUS

D). Jix—16=x-2

2). V2x% +8x+16 = 44— 2x
3). V3x+7+/x+2=3

o 4). 2x++/x=3=0




